Yo @voixnc-Xnueiog Kiwvnuortikn

Ag dovue kat éva tpofAnua Kivnuatikig

Ye evbOypoppo SpoOUHO KvouvTol HE OTOOEPEC TOYVTNTEG

v;1=78km/h ko1 v,=108km/h, 0o awTokivnTa KO GE P GTIYUN 0,
i 01— |
t=0 pmaivouv TovTOYPOVE GE €va TOOVEA, amd To omolo Pyai-

VOLV ETONG TAVTOYPOVA, HETA amd Alyo xpovo. [ v kivnon mUJ

€VTOG TOV TOVVEA, EYOVE TIG TAT|POPOPIEG:

o) To mp®dTO CWTOKIVITO, KAWL GTIYpN t OMEKTNGE GTODEPT| EMTAYLYVOY 01=2m/s%, TPOGEXOVTOG VoL NV

Eemepaoel TV TayvTTo TV 40m/s, TV ool dlatpnoe oTadepn 6T CLVEXELO.
B) To dedtepo avtokivnTo dev AAAAEE TobTNTA OTN O1APKEL TG KiVoNG TOV.

1) Na Bpebel to prrog Tov Tovvel D, o€ cLUVAPTNOT LLE TN XPOVIKY CTIYH ti, OOV APYICE VAL EMTAYVVETUL TO
TPADTO AVTOKIVITO.

ii) I16co Ba ameiye To TpdTO awToKivnTOo O TNV £€£000 TOL TOVVEL TN GTIYUn oL Ba Gpyile N €£0dog Tov
de0TEPOL AVTOKIVITOL, AV 0 0dNYOS TOV EEKivaye TNV EMTAYVVOT] TOL OWTOKIVITOV TOV, 48 YpNyopoTEPQ

amo TNV oTyun ti;

iii) No Bpebei To unKog Tov ToHVEL, av T0 TPMTO AVTOKIVITO KiviOnke enl ypovikd ddotnua At=8s ue v

TEAKT] TOL TOYOTITA.
Anravryon:
Me Baon v TepLypaen ™G Kiviiong TOL TPOTOL ALTOKIVITOV, GYE- N
VA S
Covpe éva TOLOTIKO O1AYPOLLLO VIOt TNV UETABOAT TNG TAXDTNTAS TOL GE 40

GUVAPTNOTN UE TO YPOVO, OTIMG 6TO STAOVO Gynpa. Ot apyikés ToyvTN-

TG TV AVTOKIVNTOV gival v1=78km/h=20m/s kot v,=108km/h=30m/s. 20

1) X710 Sumhavo Sudypappo To EUPadOV LETOED TNG YPUPIKNG TAPACTO- 0.0 - o G >
on¢ ka1 Tov dEova TV Xpovev, givol aplBunTikd ico pe TV peta-
TOMIGT TOL AVTOKIVATOV. OTOTE AV t3 1 XPOVIKN GTIYUN TG €£600V TV dVO CLTOKIVATOV OO TO TOLVEA
TOAPVOLLLE Y10 TIG LETOTOMIGELS TOVG:
Ax; = Ax, —
20-t, +¥(t2 —1,)+40-(t;-1,)=30-1; (1)

Opwmg 610 YpoviKo SUCTNUA TG ETTAYVVCTC TOL TPMTOV CVTOKIVITOL £XOVLE:

A A -2
At a,; 2
Omnodte 1 eiowon (1) pog dive
20+40

201, + 10+40-(t;—-1,-10)=30-1; —
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20-1,+300+40-1;—40-1,—400 = 30 -1, =
t;=2t,+10 (S.I) (2)

AN TOTE TO PnKog D Tov TovvEA, 160 pe TNV PETATOTIOT TOL OEVTEPOV AVTOKIVITOL, Ba etvar:
D=v,-t;=30-t; = 30(21‘] +10) =60-t,+300 (S.1) (3)

il) Av 10 Tp®TO 0WTOKIVITO EEKIVODGE TTO VOPIC KOTA 4S TNV EMTAYVVOLEVT KIVNOT TOL, TOTE PEYPL T OTIYUN
t3 Ba elye petotomiobel KoTd:

20+40

Ax;=20-(t,—4)+ 10+40-(t;—(t,—4)—10) >
Ax; =201, —80+300+40-(t3 -1 —10)+40-4 =Ax; +80m =
Ax; =D+ 80m
Yuvenmg TN oty mov apyilel n €£000g ToV SEVTEPOL AV TOKIVIITOL, TO TPAOTO TponyeiTan katd 80m.
iii) To ypovikod S14GTNLO TOL TO TPAOTO AVTOKIVITO KIVHONKE LE TNV TEMKT TOV TayDTNTO EVaL:
A=ty —t, —ZWE s A=, —(1,+10)—>
ty=(t,+10)+At=t,+18—2
L+18=2t,+10=
t;=8s
Omnodte pe avikatdotaon oty oxéon (3) Ppiokovue:
D=60-t,+300 =60-8m+300m=780m
YAtko Quotkn¢-Xnueiag

1wt o va poadleoar mpdyuara, ivar #ald yia dhovg. ...

Empéreia:

Awovions Mapyopnys
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